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Rožňava

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec s klesajúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Rožňava je okresné mesto v Košickom kraji a historické centrum Gemera. Leží v 
Rožňavskej kotline pod Volovskými vrchmi, v blízkosti Slovenského krasu, Krásnej 
Hôrky a betliarskeho kaštieľa. Mesto má banícku tradíciu, historické štvorcové 
námestie, biskupstvo, vežu, meštianske domy a slovensko-maďarské kultúrne 
prostredie. Je vstupnou bránou do národného parku Slovenský kras a poskytuje 
služby širokému okresu.

Služby

Rožňava poskytuje školské, kultúrne, zdravotnícke, sociálne, turistické, športové a 
správne služby. Oficiálne mestské školské sekcie členia ponuku na materské školy, 
základné školy, základné umelecké školy, stredné školy, školské zariadenia, mládež a 
organizáciu školského roka. V meste pôsobia školy so slovenským aj maďarským 
vyučovacím jazykom, ZUŠ, centrá voľného času a poradenské zariadenia. Kultúru 
nesie Banícke múzeum, knižnica, galérie, historické pamiatky, festivaly a turistické 
služby v okolí Slovenského krasu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Rožňavy je založená na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, menšej výrobe, remeslách, cestovnom ruchu a službách pre okres. Banícka 
tradícia ustúpila, no zostala súčasťou identity a turistickej značky. Významný potenciál 
prináša Slovenský kras, jaskyne UNESCO, Betliar a Krásna Hôrka. Rozvojové výzvy 
sú dopravná dostupnosť, nové pracovné miesta, kvalita verejných priestorov, obnova 
pamiatok a prepojenie turizmu s lokálnou ekonomikou.
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